PRENOM : DATE : 2EMES | ECTURES

point(s): /2

4. Comment l'illustration montre-t-elle que « le couvert des arbres » rend le loup invisible ?

point(s): /2




8. Quels conseils I'auteur donne-t-il au loup ?

point(s): /2
9. Qui crie « Chut | » 2 A qui s'adresse-t-il ? Quelle phrase nous permet de la comprendre ?

point(s): /1
11. Pourquoi le lapin dit-il au loup qu'il est « le maillon supérieur de la chdine alimentaire » 2 En
quoi la situation contredit-elle cette situation ?

point(s): /2
14. Quelle est la différence entre le « je t'aime beaucoup » du lapin et celui du loup ?

Bonus (fiche d'identité du texte, 1 point par bonne réponse): /4

REUSSITE :

1" passage : %o
2¢me passage (correction) : %o



